

香港文匯報訊 現年44歲的韓劇天后崔智友近日宣佈懷孕喜訊，預產期是明年5月。崔智友生活一向極為低調，鮮有談及私生活，待胎兒穩定才向身邊人透露喜訊。由於已屬高齡產婦，她亦透過所屬的YG娛樂透露，感謝上天賜予小寶寶，目前正在專注胎教。

前日下午，崔智友所屬的YG娛樂表示，崔智友將於明年5月成為母親：「這是非常令人開心的消息。崔智友演員將於明年5月成為媽媽。她對上天賜予的禮物心存感激，正在健康幸福地專心胎教。今後崔智友演員將作為家庭的妻子和母親，展現最好的一面。作為演員，也將更加努力活動。感謝大家不變的喜歡與關心。」崔智友升級為新手媽媽，讓粉絲們非常驚喜，也透過網絡紛紛留言祝福。

丈夫真實身份惹猜疑

崔智友去年3月底宣佈下嫁拍拖一年多、比她年輕9歲的圈外男友，當時她透過親筆信向大家宣佈這個好消息。為顧及另一半非演藝圈人士，崔智友選擇了非公開婚禮，希望能保護到對方。公開的婚照上，也只見老公背影，未見容貌，崔亦未有透露老公的身份，傳媒只知他從事IT行業。其後有媒體爆料，指崔的老公曾是紅牌牛郎，亦有傳女方出錢成立IT公司，讓老公當上社長。周圍人其實並不看好這對相差9歲的姐弟戀，認為男方配不上崔智友。對於男方身份疑似曝光後，崔智友公司否認，稱其丈夫真實身份是某App公司老闆，希望大家不要信謠

傳謠。此後，崔智友方面再未有任何回應。崔智友雖然算不上什麼絕色美人，但是勝在清純溫婉，讓人過眼難忘。2001年至2003年的3部電視劇《美麗的日子》、《冬季戀歌》、《天國的階梯》，使得崔智友影響力擴大至全亞洲。在日本，崔智友長期為最喜愛的韓國女星，日本網友稱她：「溫柔含蓄」、「清新自然」。出道24年的崔智友曾和宋承憲、李炳憲、裴勇俊、李瑞鎮等男星傳緋聞，但唯一公開過的戀情只有和小6歲的李真旭的「姊弟戀」。

崔智友老公的容貌身份讓外界相當好奇。網上圖片

崔智友去年低調下嫁圈外男友。網上圖片



去年低調下嫁圈外人

44歲 崔智友 高齡懷孕

細數圈中40歲以上高齡產婦



蔡少芬

(45歲懷第三胎) 46歲蔡少芬(Ada)與張晉去年6月拍片宣佈意外懷孕第三胎，上月Ada平安誕下兒子，連同兩位女兒，一家五口幸福溫馨。雖然已經有過兩次生B經驗，不過Ada坦言一開始都覺得好驚，並表示又要重新學習湊BB。



賈靜雯

(42歲懷第三胎) 2016年，台灣女星賈靜雯以42歲之齡懷上了第二任老公修杰楷的共同愛情結晶Bo妞。當日，賈靜雯懷孕時身體狀況良好，相當穩定，甚至還安排工作計劃。她還打趣地說，因為想要她再懷孕的朋友們念力太強，讓她真的又懷一胎，感謝「上天的安排」，讓她成為三女之母。



周汶錡

(41歲懷第一胎) 名模周汶錡為法籍老公Julien Lepeu誕下兩位可愛的混血兒子，身材仍然非爆，是圈中公認的索媽，但其實她同為高齡產婦，於2015年以41歲之齡懷上大仔Jacques，更三年抱兩，翌年再懷次子Avner。周汶錡在兩次懷孕期間仍不離工作，更不時分享個人穿搭造型。



楊思琦

(41歲懷第二胎) 已是一女之母的楊思琦今年秘密嫁人，更宣佈懷有第二胎。現年41歲的楊思琦日前透露懷孕已7個月，佢第二胎易疲累，行得多尾龍骨和膝蓋會痛，又特別容易抽筋，除了老公會幫手按摩外，懂事的大女都會幫她按摩。



婚後崔智友出席活動時神采飛揚。網上圖片



裴勇俊(右)和崔智友(左)憑《冬日戀歌》走紅。網上圖片

《上流寄生族》再獲殊榮 奉俊昊宋康昊獲頒文化勳章

香港文匯報訊 韓國文化體育觀光部近日表示，電影《上流寄生族》在第72屆法國康城國際影展榮獲韓國電影史上第一個金棕櫚獎，因此分別授予導演奉俊昊及主角宋康昊銀冠文化勳章和玉冠文化勳章。據韓國報道指出，奉俊昊是韓國電影振興委員會旗下韓國電影學院第11屆學員，憑藉《殺人回憶》、《韓流怪嚇》、《骨肉同謀》、《末世列車》、《玉子》等作品備受認可，提高了韓國電影的地位。宋康昊曾主演《JSA安全地帶》、《殺人回憶》、《韓流怪嚇》等作品，是韓國第一個作品累計觀影人數超過1億人次的演員。據報道指出，韓國文化體育觀光部

長朴良雨對這兩位電影人表示祝賀，並鼓勵兩人「以後繼續拿出好的作品，在世界舞台保持活躍」。奉俊昊表示，作為一個從業20年的導演，他只是像往常一樣，抱着平常心去拍攝《上流寄生族》這部作品，沒想到竟因此獲得勳章，非常感謝，他表示會如同往常，繼續在創作的道路上一步步踏實走下去。而宋康昊表示：「獲得勳章對我來說是一種殊榮」，他續稱：「能夠與卓越的劇組和演員們來領取這個勳章，更是覺得非常珍貴和感謝。」《上流寄生族》在康城國際影展獲獎，並在韓國大獲成功後，在美國和法國等外國電影市場的票房也大賣，電影的藝術性和大眾性同時受認可。



今年5月，《上流寄生族》在康城榮獲金棕櫚獎，奉俊昊(右)與宋康昊(左)手捧金棕櫚獎杯拍照。

影迷普遍期待，《上流寄生族》能在明年2月舉行的奧斯卡頒獎典禮上獲得國際電影獎(原稱最佳外語片獎)。

陳健安 滿意今年成績

香港文匯報訊 歌手劉峰、馮允謙、陳健安、黃淑蔓、黎曉陽以及Nowhere Boys的Van、Ken日前為「香港開電視」節目《娛樂頭條E-News Headline》拍攝聖誕特輯，黃淑蔓和節目主持馬梓軒充當「地獄判官」，用冷知識考驗眾歌手，輸者須接受大懲罰！Nowhere Boys的Ken率先被懲罰要即場打電話給一位女歌手並邀對方共度聖誕，Ken沒作多想便打給同公司的鄧小巧。當他結結巴巴邀約小巧聖誕去唱K時，小巧機智地質問

陳健安(右一)借同門拍攝聖誕特輯。陳健安說：「你是不是被逼打這通電話的？你無可能約我去街，更加不會約我去唱K，你一定是被逼的！」引得大家哄堂大笑。玩遊戲之餘眾人都不忘總結過去一年的成績，陳健安滿意地說：「今年自己有份參與唱片的作曲、填詞、封面設計甚至監製工作，大家對新碟的反應又好好，我好滿足！」Nowhere Boys的Van則騷出婚戒說：「今年最開心當然是結婚啦，沒什麼比這件事更重要的了！」語罷隨即接受眾人的祝福。



陳健安(右一)借同門拍攝聖誕特輯。

陳偉霆借新曲傳遞冬日溫暖

香港文匯報訊 陳偉霆主演的電影《龍愛》將於12月31日全國上映，由他主唱的片尾曲《新年快樂》昨日正式推出。歌曲混合Hip-Hop及future bass曲風，今次陳偉霆再一次帶來唱跳、清新明亮的歌曲，向粉絲帶來今年最後的大福利。歌詞中寫出「當我真心上你，天地也會變溫柔。讓我鼓起所有的勇氣，向你說聲新年快樂。」陳偉霆在這次創作中，以溫柔及極具畫面感的聲線，以音樂表達愛情，又不重疊愛情，把暖意在這個冬日傳遞給每一個人。新年在中國傳統文化有豐富的涵意，代表着舊一歲的終止和新的開始，陳偉霆翻唱的歌曲在初始化寓意基礎之上，又增添了當今年輕人對於跨年儀式感的追求。



陳偉霆主唱電影《龍愛》片尾曲。

黎姿趁平安夜上載新相。網上圖片

黎姿稱三個女兒期待收到聖誕老人的禮物。網上圖片



黎姿用聖誕老人故事氹囡

香港文匯報訊(記者 達里)黎姿日前帶三位女兒慶祝其父壽辰後，昨日趁平安夜聖誕前夕再上載新相，並留言：「小時候，媽媽跟我說(聖誕老人)會在平安夜，坐住雪橇來送禮物給乖孩子！到現在，我當了媽媽，也將這個故事傳承下去，三隻小豬(女兒)當然也是乖乖聽話，期待收到(聖誕老人)的禮物呢！」

袁詠儀遺失手機 兩度失而復得

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)袁詠儀(靚靚)與老公張智霖(Chilam)及兒子魔童，日前與朋友出發前往日本滑雪，過一個白色聖誕。靚靚昨日在社交網上載一張在雪地找到手機的照片，並留言自爆一日內兩度遺失手提電話，但獲幸運之神眷顧兩度失而復得：「你們相信有幸運之神嗎？我的女神出現了，話說我竟然一天之內遺失手機兩次，先是留在飛機上，覺得應有一半機會找到，她陪我到航空公司詢問，不到十分鐘，我的手機出現了，心想日本人做事效率真快。到了晚上，在回酒店路上，我又發現不見手機了，這次一定是掉在街上，大雪紛飛，手機又是白色，找到機會是零，去找了兩個地方，竟在超市門口找到。」



袁詠儀在雪地找到手機。網上圖片